

**АЛКОГОЛЬ
УБИВАЕТ ТЕБЯ
ИЗНУТРИ!**

АЛКОГОЛЬ вызывает тяжелые УМСТВЕННЫЕ и ПСИХИЧЕСКИЕ РАССТРОЙСТВА.
Фактически человек, употребляющий **ЛЮБЫЕ НАРКОТИКИ** (в том числе алкоголь) является **ПСИХИЧЕСКИ НЕНОРМАЛЬНЫМ**. Нарушение работы мозга и нервной системы приводит к **НЕОБРАТИМЫМ ПОСЛЕДСТВИЯМ**.

**АЛКОГОЛЬ
УБИВАЕТ
ТВОЁ БУДУЩЕЕ!**

Употребление алкоголя приводит к невозможности иметь детей - к **ИМПОТЕНЦИИ** у мужчин и **БЕСПЛОДИЮ** у женщин. **АЛКОГОЛЬ ПОВРЕЖДАЕТ ПОЛОВЫЕ КЛЕТКИ** - клетки, из которых могут быть зачаты будущие дети. **ДЕТИ**, рожденные из поврежденных клеток - психически, физически, умственно **НЕПОЛНОЦЕННЫ**.

САМЫЙ ОПАСНЫЙ алкогольный яд **ДЛЯ МОЛОДЁЖИ - ПИВО.**

В ЛЮБОМ ПИВЕ (даже безалкогольном) содержатся вещества фитоэстрогены - растительные аналоги **ЖЕНСКИХ ПОЛОВЫХ ГОРМОНОВ**.

**БУДУЩЕЕ - ТВОЁ, ТВОЕЙ СЕМЬИ,
ТВОЕЙ РОДИНЫ - ЗАВИСИТ
ОТ ТЕБЯ!**

**АЛКОГОЛЬ
УБИВАЕТ РОССИЮ!**

**90% ЖИТЕЛЕЙ РОССИИ
УПОТРЕБЛЯЮТ АЛКОГОЛЬ -**

90% НОВОРОЖДЕННЫХ имеют те или иные **НАРУШЕНИЯ ЗДОРОВЬЯ**, это 9 из 10 малышей.

Это дети «умеренно» пьющих родителей, половые клетки которые были повреждены алкоголем.

МИЛЛИОНЫ ДЕТЕЙ в России - это **БЕСПРИЗОРНИКИ и СОЦИАЛЬНЫЕ**

Сироты, родители которых - алкоголики. Алкоголь не оставляет шансов на будущее нашей страны!

АЛКОГОЛЬ это НАРКОТИЧЕСКИЙ ЯД,

парализующий нервную систему человека, он проникает в каждую клетку организма и разрушает её изнутри (из определений ГОСТ 18/300-72 и медицинского определения алкоголя)

в любом алкогольном изделии (пиво, вино, водка и т.д.) он **одинаково убивает** **человека**, разница только в дозе этого наркотика - в скорости разрушения организма



Получается, что **МЫ САМИ ПЛАТИМ ЗА ТО, ЧТО НАС УБИВАЮТ!**

КОМУ ЭТО ВЫГОДНО?

ПРОИЗВОДСТВО И РАСПРОСТРАНЕНИЕ

любых НАРКОТИКОВ, в том числе и алкоголя - это **СВЕРХПРИБЫЛЬНЫЙ БИЗНЕС**.

Это **МИЛЛИАРДЫ ДОЛЛАРОВ**, заработанные на жизнях и судьбах **МИЛЛИОНОВ ЛЮДЕЙ**.

Это настоящая алкогольная мафия, которой выгодно, чтобы лично ты употреблял алкоголь.

Большинство алкогольных компаний в России принадлежит собственникам на западе, значит огромная прибыль от его продажи уходит из экономики нашей страны. При этом государство несёт колоссальные убытки - высокая смертность; лечение больных; содержание инвалидов, детей в детдомах, преступников в тюрьмах; оплата огромного штата милиционеров и инспекторов ГАИ; экономические убытки из-за смертности трудоспособного населения...